



魔 方

华泰小学201班小记者 付潇男(证号1508632)

明天就要参加学校的魔方比赛了,我心里充满了斗志,同时也有点紧张。

学习魔方是一个辛苦的过程。我先跟妈妈学魔方,接着我就跟视频学,同时也研究了许多魔方公式。最后请了一个魔方教练来帮我提升速度,这段时间我一直在勤奋地练习魔方技巧。

学习魔方同时也是个有趣的过程。我第一次接触到魔方,觉得它是那么的神奇。原本我想破了脑袋,也丝毫没有进展,现在这个看似不可解决的小方块,居然在我的手里一层层地复原出来,目前我还原一个魔方需要70秒左右。如此看来,再难的事物,只要掌握了一定的方法和规律,都是完全可以解决的!

我希望我明天能取得好成绩!加油!

指导老师 阮洁

坚 持

姜山镇茅山小学503班小记者 杨家宁(证号1505919)

今天,潘老师把我们带到了跑50米的起跑线上,说:“今天我们来跑50米×8往返跑。”

“第一组,预备,跑!”所有人都冲了出去,我却不同。因为50米×8往返跑一共有400米,长跑最重要的当然是保留“内存”了。我跑着跑着,突然感觉肋骨下面一阵剧痛。“呃啊……”我轻声呻吟着,用手捂住腹部。又跑了一会儿,我的两条腿酸痛起来。我继续忍着,跑啊跑,就这样,我跑过一个弯、两个弯……“加油,最后一趟了!”潘老师在一旁说道。终于到最后一个转弯口了。我的力气已经所剩无几。我慢慢地转过了转弯口,很想做一个帅气的冲刺,可是怎么也做不起来。此时我真正领悟到语文老师教我们的话——“心有余而力不足”。眼看着其他人一个个到了终点,我的心头突然迸发出一种巨大的力量!我冲刺了!我感到了天空和白云在后退,我感到了风在我耳边疾驰而过,我超过了原本领先我的董梦婷……

“1分57秒!”潘老师说。我坚持到了最后,我成功了!

吃货的世界

东裕小学603班小记者 陈思雨(证号1629327)

周五举行美食节!听到这个消息,同学们都欢呼雀跃。终于,到了周五,美食节拉开了帷幕!

早上,我们从音乐教室下来,一阵扑鼻的香味钻进我们的鼻子,把我们“勾引”到教室前。门口早已挤着一群别班的同学,他们都眼巴巴地望着里面。我拨开人群钻了进去……哇塞!只见后面的课桌上一左一右放了两台烧烤炉,两位妈妈正在忙活着。一位妈妈正在烤鸡翅,只见她从袋子里拿出已上好调料的鸡翅,排放在烤炉上翻烤着。过了一会儿,一股肉香味就冒了出来。我顿时感到肚子已经唱上了空城计,可惜还不能吃,真的是折磨人啊!

来到另一块区域,我看到我妈妈正在做沙拉,只见她把紫甘蓝、生菜、胡萝卜、小番茄等蔬菜用一个大夹子分别夹到一个大盘子里搅拌。拌好后,又在上面挤上沙拉酱。虽然我不爱吃这些,但是闻着传来的香味,不禁对着那盆沙拉伸出手去……

这时,不知是谁叫了一声:“鸡翅好啦!”我们一听,立刻两眼放光,犹如一匹饿狼似的向鸡翅扑去。看着那些金黄的鸡翅,口水在口腔里聚集着,大家已经顾不上吃相了,风卷残云般的把一个鸡翅消灭了。看着空盘子,我不由自主想起了猪八戒吃人参果的场景,不禁偷笑了起来。

骨肉相连、香肠、寿司、披萨、布丁、饺子、馄饨……我穿梭在这些美食之间品尝着。不知道过了多久,我瘫坐在椅子上,打了一个饱嗝,感叹道:“好饱啊!”

指导老师 陈亚芳

游水族馆

集士港镇中心小学202班

小记者 叶雨琪(证号1614663)

10月2日,我们一家去了上海海洋水族馆。

我首先看到了小鲨鱼,很小很小,它还亲吻了我的手指呢!我还看到了大大小小,各种各样奇特的鱼:有笑脸鱼,有娃娃鱼,还有鳄鱼、大海龟。水族馆里还有好多水母呢!它们有各种各样的颜色,可真神奇!我还看到了小企鹅,小企鹅游起来像小鸭子,真是可爱。后来我就走到了海底隧道,隧道很长很长,抬眼望上去,左边右边都是鱼。最多的就是大鲨鱼,嘴巴好大好大,牙齿好多好多。走完海底隧道我就依依不舍地离开了水族馆。

上海海洋水族馆真好玩,下次我还要来玩!

指导老师 陆丝雨

蒲公英

集士港镇中心小学207班

小记者 方艺诺(证号1614702)

放学后,我回到家,发现一棵小小的蒲公英长在绿竹底下,羽毛白白的、毛绒绒的,还有两片小绿叶,真可爱,我给它起了一个名字叫小伞兵。小伞兵轻轻地摇摆着,像一个正在空中飞扬的热气球。我多想看看被风吹过的小伞兵是什么样子的,风伯伯好像听见了我的心声似的,进了我的房子,深深地吸了一口气,向那小伞兵吹去,小伞兵真的飞起来了。我张开双手,有一个小伞兵落在我的手心上,我小心地把它带到窗户边,轻轻地吹了一口气,小伞兵飞舞着像一只白天鹅朝着窗外飞去。

会飞到哪里呢?我真希望它能飞舞着回来见见我。

指导老师 黄夏霞

找空气

德培小学306班小记者 俞黄迪(证号1508786)

今天,老师转身在黑板上“唰唰唰”地写下了:“看不见,摸不着,没颜色,没味道,人和动物都需要,一时半刻离不了。”打一自然物体的谜语让我们猜。老师还没有写完,我们就开始议论纷纷,最后我们都异口同声地说:“是空气”!

老师马上竖起大拇指夸我们聪明,紧接着问我们:“你们有办法证明空气的存在吗?”我们一个个被问住了,这时老师拿出一个白色的尼龙袋在空中一抖,里面鼓囊囊的,老师说:“这就是空气”。老师又把一支粉笔扔进装满水的杯子里,只见有无数小泡泡冒出来,老师说:“这就是空气。”

有了空气,人和动物才能生活;有了空气,降落伞才会安全着落;有了空气……

指导老师 王斐

我当姐姐了

邱隘实验小学305班小记者 殷诗琳(证号1503313)

当我知道妈妈要生小弟弟或小妹妹时,我心里有点不怎么乐意。

几个月后,妈妈生下了一个小妹妹。我到医院去看望妈妈时,发现妹妹是那么的可爱,又那么的娇小。她乌黑的头发,一双小小的眼睛,睫毛比我还长,嘴巴小小的。我对她笑了笑,没想到,她竟然也朝着我笑了。那一瞬间,我一下子喜爱上了这个很像我的妹妹。当初我说了无数遍不理她的话,一下子都被我抛到九霄云外了。我对妈妈说:“我喜欢这个小妹妹。”

我当姐姐了,我一下子觉得我长大了许多,因为有一个妹妹需要我去疼她、爱她,我想我一定会和妹妹一起快快乐乐、幸福地成长。

第一节外教课

德培小学201班小记者 殷宇帆(证号1615823)

今天我们特别兴奋,因为有外教老师要给我们来上英语课了。大家都很期待。

铃声刚响完,外教老师就走进了我们的教室,还带了个助理翻译。外教老师高挑的身材,黝黑的皮肤,有一双大大的眼睛好像会说话。我们大家互相介绍了自己的名字,接着老师给同学们都取了一个有趣的英文名,大家非常高兴!

开始上课了,老师在黑板上写了26个字母,她幽默风趣地教我们读了起来,表情非常丰富,同学们都很认真地跟着老师读。我们表现都很不错,老师用拍手的方式夸我们真棒!

这节课气氛真是太好了,大家学得很开心,真是让我们难忘的一节英语外教课啊!

指导老师 杨亚盛

缺失一角的三角形

邱隘镇中心小学401班小记者 王景怡(证号1510222)

从前,图形王国里有个三角形,它缺失了一角,因此人们总是误以为它是个梯形,它感到很郁闷。

三角形厌倦了这样的生活,于是决定去寻找缺失的一角。它走过了广阔无际的森林,爬过了直入云霄的山峰,渡过了深不见底的江河……终于找到了一个角,它刚想上去试试那个角是不是它的,可那个角却跑开了,而且一边跑,一边说:“我不是你的一角,也不是其他人的一角,我就是一个独立的三角形。”说完就一溜烟跑走了。

三角形又找了好多角,都不合适。正当它想放弃的时候,突然看到一块大石头下面压着一个角。三角形用力把石头推开,把它拿起来,放在身上试了一下,呵!不大不小正合适。“你愿意做我的一角吗?”三角形问道。“你救了我一命,我愿意当你的一角。”那个角说。

随后它们便准备回家了,可是没走多久,三角形又觉得很痛苦,因为那个角太沉了,走起路来很不方便,最后三角形想通了,它认为做真实的自己才最好,哪怕有缺陷。于是它让那个角过自己的生活去了,而三角形还是缺失了一角。

指导老师 朱巧娜

海洋公园多有趣

集士港镇中心小学201班小记者 徐皓翎(证号1614642)

一天,妈妈带我去海洋公园。我看到小金鱼们在水中玩得可高兴了!一会儿你追我赶,好像在做游戏;一会儿悄悄地探出小脑袋,东张西望,看看外面有什么新鲜事;一会儿摇摇身子、扭扭尾巴,跳起了舞,真有趣啊!那儿还有海豚、虾、螃蟹……

回家的路上,我不禁想:海洋公园真好玩啊!

指导老师 任老师

我的妈妈

石碶街道宸卿小学303班小记者 崔可欣(证号1506644)

我的妈妈对我的要求很严格。

记得有一次,我在家练习毛笔字。当我写完三张纸时,我满怀信心地跑过去给妈妈看,心想:妈妈一定会表扬我吧!谁知,妈妈看了后摇了摇头,严肃地对我说:“欣欣,你写的只能算还行,但是你应该写得更棒才对!”我眼睛一白,嘴巴嘀咕着:“又要让我重写,真讨厌,你一点也不爱我。”我噘着小嘴,无奈地拿起笔,心里有一万个不情愿。这时妈妈坐到我身旁,耐心地对我说:“做任何事情,都不能心浮气躁,一定要静下心来,认认真真地用心去做!”听完妈妈的话,我觉得非常有道理。于是我就静下心来很认真地练起了毛笔字。果不其然,当写完最后一张纸时,妈妈微笑着竖起大拇指称赞道:“写得真棒,笔锋什么的全部写出来了,结构也非常对称,希望你能继续加油!”

我的很多进步都离不开妈妈的严格要求。我为我有这样一位妈妈而感到自豪!

大扫除

姜山镇茅山小学503班小记者 董梦婷(证号1505920)

“丁零零!”上课铃声响起,老师走进教室,说:“今天我们要进行大扫除。因为学校给我们班换了一套新的桌椅。”分配完任务之后,大家纷纷行动起来,我被分配到擦黑板,另外还给我配了一个搭档,她叫李杨。

我先让她用黑板擦把黑板擦干净,我再用湿抹布擦,其实这个“差事”也不简单,低的地方要弯腰擦,高的地方我们够不到,所以我们俩在黑板前一个劲地跳啊跳啊,不知道的人还以为我们在比赛谁跳得高呢!再高一点的地方,我们就要请椅子来帮忙了。整个黑板擦下来,我还流了好多汗呢!

好不容易,自己班的大扫除结束了,大家一个个都大汗淋漓的。可是,这还没完呢!我们还帮203班的小弟弟和小妹妹们一起搬桌椅。虽然一路上走两步停两步,累得气喘吁吁的,但是看到小弟弟小妹妹那感激又佩服的眼神,顿时觉得力量充满了全身,自己也高大了不少。

经过全班同学的努力,我们总算是搬完了那些桌椅,也帮了别人一个大忙。虽然身体累惨了,但我的心里开心着呢!

指导老师 吴乐燕

小树旅行

五乡镇逸夫小学603班小记者 柯可(证号1511379)

大家好!我是小树弟弟,今天,我要去旅行一趟!

我被锯成了一段一段的木头,搭“免费公交车”来到了一个小工厂。我惊奇地发现里面有很多我的兄弟姐妹。这里好像一个“整容所”,来时只是一段木头,走时就变成了一把精致的小木椅,或是一张小巧玲珑的小木桌等等。我会变成什么呢?想着想着,我进入了甜蜜的梦想……当我醒来时,我已不再是那段简陋的木头了,而是一把巧夺天工的小椅子了,我再次乘坐“免费公交车”到了一家卖木制品的小店里。

一天,一个小朋友把我买了回去,可我不甘心,在路上悄悄地逃了出去,可是,由于太用力,竟把腿给摔断了。我再不是那把巧夺天工的木椅了,而是被人随意丢弃在垃圾堆的破木头。我后悔极了,当初如果不跳下来,我现在可得小主人宠爱了,唉……有一天,一个小姑娘带走了我。她想了个办法,把我送到了一个店里,做成了支支铅笔,在她的文具盒里安了家,成了她读书时的好帮手……

随着时间的流逝,虽然我这支铅笔越来越短,但我一点都不后悔,因为我已尽自己的努力实现了应有的价值。

我们赢了

雅戈尔小学206班小记者 翁凯磊(证号1511987)

盼啊,盼啊,一年一度的运动会终于来临了。

我们是班的一名接力赛运动员。比赛快要开始的时候,我又紧张又激动,心跳个不停!开始了,裁判员一声枪响,第一个同学飞快地跑了出去,一个个同学飞奔而出,而且一个比一个跑得快。轮到我了,我像小兔子一样窜了出去。耳边传来同学们的加油声:“翁凯磊,加油,加油……”我更有信心了,朝着终点飞跑!

紧张的比赛终于结束了,我们班又赢得了年级段第一名。大家都手舞足蹈,可开心了!

指导老师 徐林利